## «Неделя театра в детском саду»

Театр – это волшебный мир. Он дает уроки красоты, морали и нравственности. А чем они богаче, тем успешнее идет развитие духовного мира детей..." (Б. М. Теплов)

27 марта весь мир чествовал великое искусство, имя которому ТЕАТР.

И в нашем детском саду была выделена целая неделя для проведения мероприятий посвящённых театрализованной деятельности. Участниками тематической недели стали воспитанники всех возрастных групп, воспитатели и музыкальные руководители детского сада, которые целую неделю превращались в героев сказок, артистов, зрителей.

Цель: приобщение детей к театральной деятельности через знакомство со сказкой.

Задачи: воспитывать у детей интерес к сказкам и желание быть похожим на положительных сказочных героев, развивать творческие и актерские способности детей, желание участвовать в небольших сценках, формировать у детей представления о театре.

Вся неделя была посвящена теме театра, и торжественно открыта театральным представлением «Вхождение в мир театра», где вниманию ребят был представлен видеоролик для юных театралов «Как вести себя в театре», о театральных профессиях: «Что такое театр?», «Профессия — актер», а ребята из МОУ СОШ№5 представили на суд юных зрителей постановку «О Попе и его работнике Баллде».



На протяжении недели воспитанники каждой возрастной группы смогли почувствовать себя и актерами и зрителями. Для этого был составлен график театральных постановок.

Дети, под руководством педагогов, долго готовились к представлению: учили роли, готовили костюмы, помогали воспитателям в подготовке атрибутов и декораций. И вот наступил долгожданный день спектакля. Юные актеры раскрыли свои творческие способности. Все представленные сказки: «Теремок», «Репка», «Заюшкина избушка», «Колобок» учили ребят доброте, взаимопомощи и взаимовыручке.



Сколько положительных эмоций получили дети, педагоги. Сценарии, постановки и костюмы были очень неожиданны и оригинальны. Зрители оценили старания участников театральных сценок громкими аплодисментами. В каждой группе были оформлены папки передвижки, красочные плакаты на тему: «Театр и дети».



Закончилась неделя ярким представлением, в ходе которого ребята участвовали в викторине «Вежливый зритель», играли в игру «Угадай мелодию», познакомились с мюзиклом «Мама», снятого по мотивам сказки «Волк и семеро козлят», а в заключении посмотрели кукольный театр «Подарок для Солнышка», подготовленный педагогами учреждения.

Таким образом, театральные недели, которые проходят в детском саду, позволяют пополнить запас знаний детей о театре, способствуют развитию эмоциональной,

выразительной речи детей, способности свободно и раскрепощено держаться при выступлении перед взрослыми и сверстниками, учит детей быть творческими личностями, способными к восприятию новизны, умению импровизировать.



Творческих успехов вам, юные театралы.

Зам. заведующей Скрипчинская Л.С.